3l =R a1 Iaeh
HHIRTOT IH 3

9

3.1 Hfar
AT 39 YRR 1 Tefd o1 | ofavd fwa e, S A= @ T R

fEen A e % TH Aol § TE| 98 Tk =@l (Giant wheel) 1 HAR
FHT TRl ot 3R FUH (Hoopla) [TF T @y 317 U Wit & i ot
I& W TH I (ring) i Hehd € X AR o o%g * PiET ¥ R o, @
ARl 98 %] faet S 8] Se wred ot e 9R SE gue Wl S
3G9 ot IR I =@l H Gl & A Toe 9N i ga & faw 39 23
q YA We o U 24 @9 w3 UL, @ A9 HY A KA fm ST e
IR W@ H FA w1 R fRa IR g @ell, Sefh 3T Uk fAu
220 @9 fww?

B Hohdl 7 T 319 T8 0 W & o sTer-stem frufml o =) g
IGY UH IR GWEWl &I, 1 UE GHG 27 F IS W H§9g ¢ T IEH q 9N
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T =R a1t fasw qHiwE g 29
AR &1? TAMG| AT 3T FHEATIX F T h1 ITAM & gL, 37 Ferfaai =l
T = At ek gHien g e S Fehd g

33U 39 Wfshan <kl HHH|

sfEgel g ol H Hi @1 hlx AU IHh g Il @ WA i
& &l y 9 Tefua st o@ 3 g3 feufa ot g1 g g/ e fonen
ST el € :

1
y= g (M

3x + 4y = 20 ©)
T TH T GHIT I HT FA A FL Hhd 22 TR A B Bl BE
faferat &, e 20 39 o9 § s1ead &l

fohe S Fehal B BHA Soh SISV SR SATHE FeTor 2@ e &9
TRl W B9 ==l wal foh 8 g Ul @i T asw TR T % '
T HE | STEN R ST w2

3.2 e wiiiewor T o R fafn | e

T Haw gHE g, fomeh iE g A€ g, aw gimon @
3TETA (inconsistent) I HEAdl &1 Teh gsh GHiehol I, a1 8l 2ia
2, Waeh THiehTol 1 WA (consistent) TTH el &1 o Aaeh FHRN o
TH T % ARG ®Y ¥ 3HF A T &1 T@ W I A W o AGH
HHR TN 1 AT (dependent)ﬁ"qa%ﬁ%l WWWWWW
A A TeT Ha eI 2

9 e I R H TH Ak gl g gR fefud w@msti & 3R &
T B oh AT B ! 75 TR U Teh GNIY oF &9 § e HL Hehd 2
(i) @ T fog W qfd=ss w Tehdl 21 39 feofd o, weietor g9 w0
gt et gar © (efereh Tt ) |
(i) @ i e Gehdl ©1 39 feufa o, GHiehon w1 w1 g @l e
2 (TET T ) |
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(i) Y@ HUdt B Gehdl ¢ 39 feufa o, @Rl o orufifia w9 9
IHH TA B0 € [N (HTA) HHwr ]|
ey ord Y frefefad s gt gl w famr wi)

(i) x— 2y =03 3x + 4y — 20 =0 (@ e W §)
(i) 2x + 3y — 9 = 0 W dx + 6y — 18 =0 (Y@t Hurdt )
(ifi) x + 2y — 4 =0 3 2x + 4y — 12 =0 (Yard i ®)

9 oET W A eI ), Z—I,Z—laﬁij—lawﬂmﬁ@sﬁisﬂaﬁ
o B A&l a,, b, ¢, W a, b, c, % &9 ¥ U T GHiw0N & oF i
=R F B

| 3.1
%. [Y@n g™ S| b o |egudi Wt | EIBHIUGIE]
a2 b2 C
. ’ qor fregor g
1 |x-2y=0 % X %0 4 b EIGEEE had TH
4 = -
3x+4y-20=0 %, b LA g5 @ [ga ()
21 3|9 |4 _b _c
2 [2x43y=-9=0 | -~ & ANY a—1=b—1=c—1w1?ﬁ IR &9
4x+6y—18=0 S 0 o % B
1 2 _4 (ll bl Cl . 3 o
3 x+2y-4=0 | = | > |— |2 ==L [UaR W@ [ A Tl
2 |4 |-12 |a, b, o
2x+4y—12=0

RO 3.1 W 9 3@ THd € TR
ax+by+tc =0

#AR a2x+b2y+c2=0'{~llﬁ'{ami'@ﬁ:
(i)srﬁ@'r:aﬂaﬁ%}a‘r::—l;af:—l 2l
2

2

iy wmd &, @ A= bo Gy

a, b, ¢
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. b
(Gif) TR &, d@ L= D
a, b, ¢

arede o, gEent T ot frelt oft Y g o forg @ ®1 e % @R
3T R THHT S T Fehd B

MY 3F THHI TR FH o [T FP IR @l
SETET0T 1 : W GRI Sig Hife & w3

x+3y=06 (1)

AR - 3y=12 )
T B A TH R, @ % W gRI gl ey
Tl : STEW FHIHON (1) IR (2) & WE Wil 0% T, &0 Yook Hefienawn
& T B 96w €, W GRoi 3.2 # Ry @

HRUT 3.2

0 6 X 0 3

X
_6—x 5 0 _2x—12 4 5
y= 3 y= 3 - =

TH WH TR R g A0, 2), B(6, 0), P(0, — 4) 3R Q(3, — 2) ! TifEd
Fifew, ik fogeti =i et W@ AB IR PQ &T&hfd 3.1 & SHUR ARy

B9 <@d B fr W@iei AB R PQH Uk SwARTS fag B(s, 0) B THie,
o T I HT Tk BA x=6,y=0 B, FAq GHH TH GO 2

TR 3.1
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SEENUT2 : U6 R 1 Hitoy o et Tefiertor g 1 gl el €, eAfgdia
T ¢ el URHd ®9 ¥ 3E TA T
Sx—8+1=0 (1)

3
X- Y+ =0 2

m:uﬁw(z)aﬁ%@wwﬁm,%ﬂqﬁ%’:

Sx-8+1=0

W T TR © S HHIH (1) 1 37, TN (1) IR (2) ¥ ety tand grd
21 zEferT, TR (1) 311 (2) o SURfd ®9 § He g &

Th W P fag siferd ST IR =F g # ifs)
SEETOTS AU TH WA’ H o U2 A TR Wied TE| W4 SH! weferl |
=1 o U & fhad 91 @, @ S84 SW faan, “whe &t g wl| T
U2 1 WM H W T W QA HH B TS i HeN Wi T U i qe
IR T @ o 9R %8 21" wRfedl w1 ae S ok forg gerar wifse fEm e
J el 92 iR =R @l
Tl : 3B B9 U i G i x 41 he H1 Gl H1 p 9 Feiad Hil @,
=99 o T 2

y=2x-2 (1)
AR y=dx 4 )
31a 3T gHRTT (1) 3R (2) o WE WA & fau, g&e gHeR

% 3 B A9 L Y groft 3.3 ° Ru T

QRO 3.3

y=2x-2 (2 |-2 y=4x-4 |-4 | 0

2024-25



T =R o ek qHiHR T

33

fogeti =1 sTeifEa ifse

3R TR @ el w3
% fau S S ol @
difae, S emepfa 3.2 o
@ T 2l

3 A @ f§g (1, 0) W
yfa=ss wwd &1 zufau
x=1,y=0%F@37 HHteRTul JH

1 e g 7, S1Uiq Sk
5 @i T U wen |
T IR U E T T W
21

ﬁn HHHHHHT

TR 3.2

Srer: (1) 3R (2) § x=13Ry=0T@" W &9 Id € Toh S HHieror Hqwe

Bl Sl B

gyATaet 3.1

1. T wHemet o e gl o 0 ST R S urhT fafd o el 9|

HifeTq|

() wem X o 10 faenf¥en 3w it 1 weelt gfafiar § am ferm afk

SRl 1 TEN TSHI HI G G 4 3w 7, a1 gfaafiar § am foe

AIgehl 3R wSfRdl w1 W@ W i
(i) 5 UfEer @en 7 oMl w1 el god T 50 ®, Sefe 7 Ufae 9o 5 ol @
T Jod T 46 T Tk Ufel 1 Hod 91 Tk holH H1 G A SIS

2. Al Z—‘,[i’iaﬁzﬁaﬁwaﬂaﬁaﬂm%ﬁmmwmﬁaﬁa

2 O &)

Yt w fag W uiiess wd €, Hiat © Steen Hurd €
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(i) 5x—4y+8=0 (ii) 9x+3y+12=0
Tx+6y-9=0 18x+6y+24=0
(i) 6x—3y+10=0
2x—y+9=0

. ﬁﬁﬂ,ﬂﬁ?%ﬁwwmmﬁﬁmwww&W

a b, c

T & A1 e
(i) 3x+2y=5; 2x=3y=17 (i) 2x—3y=8; 4x—6y=9

(iii) %x + %y =7;9%—-10y=14 (iv) 5x—3y=11; —10x+6y=-22

4
V) ¥+ 2y =8 ; 2x+3y=12

. =1 e weienon o ral § @ @iF @ T Ed/erET €, A T @ dl i

fafy @ & A whifeQ

@i x+y=5, 2x+2y=10
(i) x—y=38§, 3x—3y=16
@) 2x+y—-6=0, 4x—2y—4=0
(iv) 2x-2y—-2=0, 4x—4y-5=0

. T AR a0, T e, SeE 9 4 m 21 8, 1 S3fufiam 36 m €1 &

=t fammd s Fifsm

. Tk faw THiw 2 + 3y -8 =0 T 71 W H T W SR Haw wHiwwm

fafay e w7 w1 st o s fa
() dfa=s% et W (i) TR @ il
(i) HOt Y@Td e

. TR x — y+ 1 =03 3x +2y— 12 =0 1 Uk G| x-3787 3R 27 @nsfi 9 o+

et o el & Fréuer @ RT3k FHYSTRR T2t 1 BEifhd ity

3.3 Uk aw THieur T H T w A st fafy

fUoe aT=8% §, e U ash G0l I i g S oh [oQ Uhi fafy

1 == il Wk fafy s feafa o glaurstes = e €, o W e
¥ vl w frefm w A fgad & FwE W T A, S (6, 207).

2024-25



T =R o ek qHiHR T 35

4 1

(17533, (1515 | o = T 3 Fagel vt A o w4 R
BH HT A WA B FA T R B R o7 fafy ot 22 z@eat w2
dremfordta (sisfra) fafuar €, fomert g9 e ==t &3

3.3.1 ufawermo= fafy : e gfaerm fafy & o2 S ot Fuemd|

SETET0T 7 - waerae fafy g fe e wefieor 39 &1 gl ST
Tx —15y=2 (1)
x+2y=3 )

RIS
W07 1 : W TR T g ® o SR R T W A TR % &
fered &1 33T gHiRr (2)
x+2y=3
H o S x=3-2y% ®9 ¥ fad| 3)
TEUT2 : x 1 I8 A GH0 (1) § yiqeenfud s 89 99 &
73— 2y) — 15y = 2

srfq 21— 14y—15p=2

HAlq ~29y =19
19

e "7 29

TAOT3 : o1 98 0 GHE (3) | yfgeenfud w0 W, 89 9

19 49
= — 2 — = -_—
x=3 (29j 9

o T B B2
: ‘ 72907 29
49 19 . . .
HEAT 3= 3ﬁ1y=5ﬁqﬁwﬁﬁmﬁm,mmmm%ﬁﬁﬁ

TR (1) @R (2) Hq= & S 2l

yfeeeros fafy &1 @R eifuss w9 ®9 9 9HgH o foU, IR 39 W
oEg w9 4 faEr =
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TAUT1 : T =X 1 AH, AF p i SR =X, AF x 6 G& | fmedt ot T
Y T Siftee, S glaurse |

TAUT2: y o 39 HH 1 S TR0 ¥ giowenfud wifST 8k sHeRl T wR
x o GHIHUT o &9 | aefery, TSaeh! g e S gl 71 wefi-shedt, S T
1 Sereo 9 den 10 H 7, a9 fa frel =X & oM i o gehd B Al
Ig HY A €, d o9 g8 folg ax wwd € fe Yew e gm %
ARG ®9 W FF BA &l AR WO 2 H U wUF FEH ©, o dEh
et g TRt 2

TUT3 : TXOT 2 9 T x (3Tl ) 1 O 39 gHrestor, {59 =1 1 § g fean
2, ® yfaeenfad i @ =X &1 7F 9@ HifE)

feouft: g0 T =X 1 U TR R F 0% H I ok, d@H TR0 I
®1 B W & oy wfaeernfua fean 21 saferg 59 fafa & wfaeemw fafy
FEd T
SaTE0T 5 : Trefafed g & ufaeemm fafy | @ wifsm)
TS SO O W el ®, 9a o gd H qEd Wi T g W o1 36 ¥ 3 9y 9]
T 9 eheel 9 A 31 1 T SIS (S I8 HARSTeh ©2) 39 el st sfsrmiorde
& TR €9 H e Shifad)
T : WM Sharel 3R SHRT T 1 Y (a9 §) HEw: s 3R ¢ &1 a9, 59
feafa =1 frefyd &0 & foag, Waew gdieo 39 2
s—T=7(t—7), A s Tt+42=0 (1)
qen s+3=3(t+3), AU s—3t=6 2)
FHEHLOT (2) T TN HE W, TH UM B s =3¢+ 6
et (1) s ol OF W@ W, 89 T 8
(Bt+6)-Tt+42=0
i 4r= 48, f5|d (=12 9 B B
¢ o TEUM B FHIEW (2) H WA W, B WW B e
s=3(12)+6=42

Iq:, SHAE AR SHB! T HAN: 42 o9 AR 12 o & B

T8 S| HI Y o fou, I wir" w ofifSe i a8 § g8 gmen & ufqe
H1 G HLT € AT e
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IETETUT6 : Uk oM |, 2 UfEel 3R 3 eel % ged T 9 § 3R 4 ufEe iR
6 el H Ted 2 18 71 YA Ufael 3R YAF W@ H1 God FI@ hife
&l : s iR 9 S WH 9 9

2x+3y=9 (1)
4x + 6y = 18 )
B TEe HHIHWI2x + 3y =99, x %1 A poh UG § oFed hid & X I © :
HF BH x o 39 WM Sl GHERO (2) | yfoeenfyd wieh 9| i e
@ + 6y =18
srfq 18 — 6y + 6y = 18
SRIGH 18= 18

Te HeH yoh Gt Ul o fU W @1 T, THY y 1 HIE 9 A o B9
o & W eil @1 SHieT 8H 1 %1 Whig Hived " el Ui 21 ¥ feefa gafa
o1 g% 2 foF <Al feu U wfieo ww @ §1 oo e (1) 3R (2) o
TIRFIT ®T ¥ 39 T ¢ T TH UGe qU1 Tk W 1 Afgda qed T
W Y Fehd €, it & gg feufd o wga 9 we (wats) '«

SEET0T 7 : & Y 9eREl, FHietol x +2y —4=0 3N 2x+4y - 12=08N
frefrg &1 T 21 1 o =REl T @ Rl R
T 3HY oY Y g SR 9O

x+2y-4=0 (1)
2x+4y—12=0 ()
THERTOT (1) Wx ol y & UG W oFed hich, B9 U &
x=4-2y

o9, x & TH WM H THE (2) H iaeenfuq #h g9 U ©:
2(4-2y) +4y—12=0

SRIGH §-12=10

T —4=0
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S foF TH TEE wUA R
a7, U T FefeTon w1 g e g T {1 s@fa, A wefEl i T
T& e

qyAISEt 3.2
1. T e w9 i giaeeres fafy 9 ea sifew:
Q) x+y=14 (i) s—1=3
N t
x*y:4 §+5=6
(i) 3x—y=3 (iv) 0.2x+0.3y=1.3
9x—-3y=9 0.4x+0.5y=2.3
3 5
) \/Ex+\/§y=0 (vi) Tx—Ty=—2
x y 13
x/§x—\/§y=0 §+E=?

2. 2x+3y=113R2x—dy=—247hl T HITT 3N TEY ’ ] € T T IS TSTHoh
Jl%*l'Qy=mx+3€)f

3. T goenet o e T g sy R Sk B iaeaq faf g
HIfaT;

() < T HT SR 26 T AR Th T A T F1 d4 T T S 7@
HIfS

(i) < Y HIOT H S B0 B w0 G 18 FeIht afes #1 SR @ i@

(i) Tk fohche IH o g 7 7 doal a9 6 718 3800 H G| 91K |, 3T 3 doc!
qM 5 TS 21750 H T Yk doet IR Yedeh TS b1 God FId hifery)

(iv) Tk TR H Il o 9 | u o are o erfafien =l T g8 W orer
ftafed far s 2110 km S0 % @ wrer 2105 © 991 15 km & foQ

qET 15581 o @rer qen 9fd km 9IS1 1 B2 Uk oAl Wl
25 km SN FH o fAT feha st < gnm?

V) w&:fﬂ%fwﬂ%maﬁtaﬁﬁzaﬁgﬁmm,aﬁa@%éw%lﬁ
maﬁia?ﬁﬁ3sﬁgfwm,aﬁ%%ﬁw%m€fﬂﬂaﬁﬁm|

(vi) i o SIS Sfehe W1 37 Sk U i g W A T @ ST e 9 ge
Sehel 1 Y STk A hi A K1 WA A | TR S A A E?
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=R et fEsh el 39
3.3.2 faenu= fafa

I MY T 3R fafy  famm = 59 & = = fagqa @ =1 ot s
S Bl Te hefi-wmefl wiaeere fafy o sifuss glaurie ®d@ @1 ey o
g for e fafy 9 =+ s 2

IETETUT S : & AT H1 3 H1 SA9 : 78 SR Ieh @l 1 A
4:3 2 A g AT Ufd WElH | 2000 & <1 ol €, Al ST WG 3T
M hiferg|
ol : MU A SATFAAN hl HIGH 3T 1 FAI: 9x T qM7x € 9 fawfyg oL
AN STk @l HEW: 4y T AN 3y T W Felua w1 a9, 59 el 9 a0
gt 2

9x — 4y = 2000 (1)
AR Tx — 3y = 2000 )
TUT 1 : y ok YU ol THM T o fT THEI0 (1) &l 3 o1 FHieh
(2) ®I 4 9 TN FfSU 9 79 FEfafad gHiwon @ s €

27x — 12y = 6000 3)

28x — 12y = 8000 (4)
TROT2 : y i faqq@ & o fau T (3) & 9 (4) § o =Ry,
Hifh b% = !!Ul’aﬁ HHME %, g9 B9 rd %

(28x — 27x) — (12y — 12y) = 8000 — 6000
CRIG| X = 2000
TOT3: x b 9 (1) ¥ gfeenfyd & W), 89 UM T
9(2000) — 4y = 2000

HAIq y = 4000
3Td: GHIRTON & T HT T x = 2000, y = 4000 T FHAY, =l 1 AMfdH
A HHL: T 18000 TAT T 14000 T
T 2 18000 : 14000=9: 7 &1 W &, STeh @l 1 UM

18000 — 2000 : 14000 — 2000 = 16000 : 12000 =4 : 3 &1
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fewmutt
1. ST IR0 H TA W H, 3T w W fafy w5 faenum fafa
(elimination method) &d &, il &0 FAYLH T = | foefx Hieh,
Th W T Waw T o i B ST SSeN W, 8 )y ol
faera foran ©1 &9 x 1 off fodw X Wehd 91 36 YR o TR Wi
TA HE H GIA HifoU

2. 319 3T B i o forq wfaeene fafy =n ureta fafa =1 9= of =2
Tehd 91 & fafeEl 9 off g ity IR IfEw sE-d fafy we sugw R

3Men 319 &9 faeiioq fafy o wam & fafa= =wor sand:
0T 1 : HAYAH S FHIGIUN 1 SUGE IEW =N U, fRE TR =R (x Aea
y) o U hi HEATH® &9 H §AM & o faQ, oM Hifsal
TAUT2 : [A: Th FHHOT & TR H wig a1 396 ¥ Wl ee fF @ =
oo 8 Y AfE 319 Tk WX W GHROr O ®, | WO 3§ Sy

I =01 2 ¥, B4 =) Wed TH 9 o U B8l O Jo THIHO I o
AIRfId &9 ¥ 3HF A €l

I =/ 2 H, TH Tk =R Wed o9 weM foer, a g wfieheor 34 &
HE TA T T, FAq TE I 2
TAUT3 : 39 YR Ueh =R (x Ay) H U HHHIOT Hl, 3 =R H1 9 I
& fau, g il
TUT4 : x (Ay) o T AH hl oI FHRWN d 9 fRdl T H, T =R & 91
T & fow, gfaeenfua wifsm)
9 T gEH o AU, B9 F9 SR S ' w ®

IETET0T 9 : ToeiT fafer o1 wam s, e e wiereo 7w o qsft goe
B T ST

2x+3y=28 (1)
4x+6y=7 (2)

el :
TOT ] : FHIHIOT (1) i 2 & T FHIHIO (2) Hi 1 W, x ok UNhI il THM
%W @& fog, on U g9 gq e e ud e
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=R et fEsh el 41

4x + 6y =16 3)
4x+6y="17 4)
ST 2 : GHIHTOT (4) 1 THFHO (3) H ¥ oM |,
(4x — 4x) + (6y — 6y) = 16 — 7
i 0=19, 5 T&F 39 HF B
3q:, FHHON o I 1 HIE g Tél 2

FETETOT 10 : S YRl I Tk H& TS SUh 3Thi hl SAed W oA & hl
AN 66 B AT @A o 3Rl w1 AW 2 B, A @ A wiew TH e
fepat &2
T : AMT YUH GEA 1 ST qefl SRS oh 3k A x 3R y B @y, wem
FE  TERd ®9 H 10x+y for@ Hend B[S & fAaT, 56 = 10(5) + 6]

Se 3k SO W €, i x THIE 1 ek o Sl € 9l y TEE o 3|
Ig G TERd ®9 § 10y +x 8 [SSEW o foIU, 5656 1 S oo S €,
@ TH I B:65=10(6) + 5]
fau gu wfasl o orgEw,

(10x + y) + (10y + x) = 66

srfq 1(x+y)= 66

37q x+ty=6 (1)
'Y e off e wn ® T iRl 1 o 2?1 Hie,

T @ x—y=2 ()
1 y-x=2 3)

Ay —p=2%, @ (1) AR (2) = Toeiam fofr 9 e w0 W, x =4 3R
y=2 9 Bl 2139 feufq ®, g6 "em 42w B 2

g y—x=2 8, @ (1) 3R (3) I foaw fafu 9 g s ®, &4
x=2 3R y=4 9 Bl 21 4@ feorfq §, wH e 24 W el 2l

T YRR UH T @AW 42 AR 24 21
WU : &l 42 +24 =663 4-2=27 T 24+ 42 =66 3R 4-2 =272
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gyt 3.3

1. T weieReon o g @i faeio fafy qen wfaeere fafy o ga wifew) wF-4t
fafy sifus ST 272

() x+y=5 3R 2¢-3y=4 (i) 3x+4y=10 3R 20 2y=2
2
(iii) 3x—5y-4=0 3R 9xr=2y+7 (iv) §+?y:—13ﬁ1x—§:3

2. T wmenet o e gl & g SRy iR S g (AR SR st
gl foetiga fafy 9 3@ s :
() A e AN T | e am e d ¥ | 50 2, @ f9=1 1 o wga &t 21 Al

ﬁﬁ1ﬁﬂg%,ﬁa€%%ﬁaﬁé|a€fwwé?

(i) = oY gd T FT Y W FT G T A A A 39 T qvEn, T
A G HT g 1 A e S T SR 9 R ey fha 2

(iiiy < TRl T T@N o bl Rl AN 9 B| TH TG K1 Al A1, G & ek
H T ¥ S FEA HT I T 7| 9% T F1q i)

(iv) HHT % 2000 T7erTer o fou W s | ST @eitE 9 % 50 941 % 100 o
e 37 ok fow Tl W A e 25 AR U fRul || s R 39 T 50
#AR % 100 o ford-foraa A o feuy

(v) TRT W ek < aret foRelt qeashierd @1 YoM o oA 1w fera femeren
? qA ST 918 Yo Afafe T o1 srerm foruan €1 witar A 9 oA 7
T Y% @ ok T % 27 311 fop, Staifer get 3 us qeae o A a
T o T 21 o1 fou fram feuan qan yaw sifafea fs7 =1 feaan
Fd hifs)

3.4 Q9T
TG A §, o0 T qeAi o1 1o TR ©

1. Tk Fash GHiH 0 S WEE &9 § el fma o1 g € ik &
ST gkl ©

() TR fafy g
(i) S fafyr g/
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=R et fEsh el 43
2. TR fafer:
T =/ o ok ek G I 1 WE QY @il e w2
(i) o Y@t wk fog W ufees W € A, 98 fag <E g @ afgdE
T el 8| 39 Teorfa o, weftentor v wwa g @)
(i) afE Yt Hurdt €, df SHeh SfifHa ®9 § 3% B Bl e W fied
oI g ea B 21 39 feurfa o, wefeeor 9 anfya (W) g 2
(i) =% T TR €, A GO g 1 i gl &l el ¢ 39 feefa o,
eI T TG Bl B
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